近隣にお住まいの皆様へ



令和 4年 4月 吉日

独立行政法人 都市再生機構東日本賃貸住宅本部 東日本第3工事事務所

工事に伴うごみ集積所移設のお知らせ

当機構の事業につきましては、平素からご理解ご協力を賜り厚くお礼申上げます。 この度、浜見平地区まちづくり計画事業に基づく市道改修工事による車両通行止に伴い ごみ集積所を通行止め期間中、一時移設いたします。

下記移設位置図をご確認いただき、該当する方は期間中、移設先のごみ集積所にお出し いただくようお願いいたします。

地域の皆様には、何かとご不便・ご迷惑をかけると思いますが、何卒ご理解とご協力 の程、よろしくお願い申し上げます。

お気付きの点がございましたら下記連絡先まで、ご連絡をお願い致します。

記

1. 工事件名: 浜見平団地第3期後工区他基盤整備その2工事、その3工事

. 令和4年 4月27日(水)~令和4年 10月上旬 ごみ集積所 移設期間 (期間が変更になる場合があります)

3. 時 間 : 従来通り、収集日の早朝から8:30までにお出しください

4. 移設場所: 下図 3 の位置

ごみ集積所移設位置図



【お問合せ先】

:岩田地崎建設株式会社

浜見平団地工事作業所

担 : 現場代理人 和田 公明

話:0467-81-5107

(フリーダイヤル):0800-800-5195

工事監理:東日本第3工事事務所

浜見平団地監督員事務所

澁谷 定明

: 0467-59-5105